

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 30. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003 i 30/2004), i članka 3. stavak 2. Zakona o privatizaciji (Narodne novine br. 21/96, 101/98 i 15/00), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj ____ travnja 2008. godine donijela

ODLUKU

o načinu prodaje, cijeni, posebnim pogodnostima, vremenu prodaje i uvjetima prodaje dionica Petrokemije d. d. radnicima, bivšim radnicima i umirovljenicima Petrokemije d.d.

I.

Izuzima se od prodaje 416.248 dionica trgovačkog društva Petrokemija d.d. Kutina (dalje:Društvo) koje se nalaze u portfelju Hrvatskog fonda za privatizaciju, pojedinačne nominalne vrijednosti 270,00 kn po dionici, ukupne nominalne vrijednosti 112.386.960,00 kn, što čini 12,458% temeljnog kapitala Društva, radi prodaje istih sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske o davanju suglasnosti na prijedlog konačnog teksta Sporazuma o načinu prodaje, cijeni, posebnim pogodnostima, vremenu prodaje i uvjetima prodaje dionica Petrokemije d.d. radnicima, bivšim radnicima i umirovljenicima Petrokemije d.d. Klasa: 432-02/08-02/21, Urbroj: 5030105-08-3 od 10. travnja 2008. godine.

II.

Pravo na kupnju dionica ostvariti će radnici, bivši radnici te umirovljenici – bivši radnici Društva, svih njegovih pravnih prednika i društava u 100% (stopostotnom) vlasništvu Društva, koji u prethodno provedenom postupku prodaje dionica INA – Industrija nafte d.d. nisu kupili dionice INE (u nastavku: radnici). U svrhu određivanja prava, pogodnosti i uvjeta kupnje dionica, uzimati će se u obzir isključivo radni staž proveden u Društvu, svim njegovim pravnim prednicima i društvima u 100% (stopostotnom) vlasništvu Društva.

Popis radnika koji će imati pravo na kupnju dionica Društva sastavit će Društvo, u skladu sa svojim evidencijama, zaključno sa stanjem na dan stupanja na snagu ove Odluke. Popis radnika će konačno potvrditi Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje.

III.

Zadužuje se uprava Društva objaviti javni poziv za upis dionica u najmanje dva dnevna glasila, u roku od **15 dana** od dana stupanja na snagu ove Odluke.

Radnici će, svoju namjeru za kupnju dionica Društva, iskazati u roku od 3 (tri) tjedna od objave javnog poziva iz prethodnoga stavka ove točke.

Ukupan broj dionica koji može kupiti svaki radnik, a koji će se utvrditi u popisu iz stavka 2. točke II. ove Odluke, koji je iskazao namjeru za kupnju u skladu sa prethodnim stavkom ove točke, odredit će se kao prvi manji cijeli broj dobiven dijeljenjem ukupnog broja dionica iz točke I. ove Odluke, umanjenog za broj dionica koje će kupiti radnici iz stavka 4. ove točke, s brojem radnika koji su iskazali namjeru kupnje, te će se javno priopćiti po isteku roka za upis namjere za kupnju za kupnju dionica.

Radnici koji imaju manje od jedne pune godine radnog staža u Društvu moći će kupiti 30 (trideset) dionica.

Radnici koji su iskazali namjeru za kupnju dionica u skladu sa stavkom 2. ove točke moći će izvršiti uplatu kupoprodajne cijene za dionice u roku od 10 (deset) dana od dana objave priopćenja iz stavka 3. ove točke.

Pravo na kupnju dionica Društva ostvariti će smo radnik utvrđen u popisu iz točke II. stavka 2. ove Odluke i koji je ispunio uvjete iz stavka 3. i 5. ove točke.

Pravo na kupnju dionica prenosivo je na nasljednike, ukoliko radnik, koji je utvrđen u popisu iz točke II. stavka 2. ove Odluke, premine prije isteka rokova za kupnju dionica iz ovoga članka i za kojeg je iskazana namjera za kupnju dionica, ukoliko nasljednik svoje nasljedno pravo dokaže pravomoćnim rješenjem o nasljeđivanju iza preminulog radnika.

IV.

Dionice iz točke I. ove Odluke, prodat će se radnicima po kupoprodajnoj cijeni u iznosu od 114,00 (stočetnaestkuna) kn.

Na cijenu iz prethodnog stavka radnici imaju pravo na popust od 20% (dvadesetposto).

Radnici ostvaruju pravo i na dodatni popust od 1% (jedanposto) za svaku navršenu punu godinu radnog staža u Društvu, njegovim pravnim prednicima i društvima u 100% (stopostotonom) vlasništvu Društva.

Uplata kupoprodajne cijene za dionice koja će se utvrditi sukladno ovoj točki izvršiti će se jednokratno.

V.

Radnici koji kupe dionice Društva moraju zadržati vlasničku poziciju na računu vrijednosnih papira koji se vodi kod Središnje depozitarne agencije d.d. u odnosu na kupljene dionice i to:

- radnici sa 40 i više godina radnog staža u Društvu, najmanje 1 (jedan) mjesec;
- radnici sa više od 30, a manje od 40 godina radnoga staža u Društvu, najmanje 3 (tri) mjeseca;
- radnici sa više od 20, a manje od 30 godina rdnog staža u Društvu, najmanje 6 (šest) mjeseci;
- radnici sa više od 10, a manje od 20 godina radnog staža u Društvu, najmanje 9 (devet) mjeseci;
- radnici sa manje od 10 godina radnog staža u Društvu, najmanje 12 (dvanaest) mjeseci.

Rokovi iz prethodnog stavka računaju se od dana upisa stjecanja dionica na račun stjecatelja/investitora kod Središnje depozitarne agencije d.d.

Evidenciju rokova zabrane raspolaganja dionicama (poslove praćenja isteka rokova zabrane raspolaganja dionicama za različita razdoblja stavka 1. ove točke) vodit će Središnja depozitarna agencija d.d.

VI.

Ako se u postupku prodaje dionica ne prodaju sve dionice koje budu izložene prodaji, sukladno točki I. ove Odluke, Društvo može, po cijeni iz točke IV. stavka 1. ove Odluke, kupiti takve preostale dionice kao trezorske dionice u svrhu poticanja radničkog dioničarstva.

VII.

Za provedbu ove Odluke zadužuju se uprava Društva i Hrvatski fond za privatizaciju.

VIII.

Ovlašćuje se predsjednik Hrvatskog fonda za privatizaciju da, sukladno ovoj Odluci, potpiše ugovore o prodaji i prijenosu dionica Društva.

IX.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Dr.sc. Ivo Sanader

O B R A Z L O Ž E N J E

Sporazumom o načinu privatizacije Petrokemije d.d. Kutina koji su sklopili dana 28. kolovoza 1998. godine Vlada Republike Hrvatske, Hrvatski fond za privatizaciju i Uprava Petrokemije d.d. Kutina s jedne strane i Sindikat energetike, kemije i nemetala Hrvatske, Demos-Hus i Udruga branitelja INA Petrokemija Kutina s druge strane utvrđeno je da će jedan od načina daljnje privatizacije Petrokemije d.d. Kutina biti i prodaja dionica radnicima, bivšim radnicima i umirovljenicima Petrokemije d.d.

Temeljem navedenog Sporazuma, Sporazuma od 6. rujna 2007. godine i Odluke Vlade Republike Hrvatske o načinu prodaje, cijeni, posebnim pogodnostima, vremenu prodaje i uvjetima prodaje dionica INA – Industrija nafte d.d. zaposlenicima i ranije zaposlenim u društvima koja čine INA grupu (NN. Br. 77/07 i dr.) a sukladno odredbama Zakona o pretvorbi društvenih poduzeća (NN. Br.21/96 i dr.) i Zakona o privatizaciji. Radna skupina sastavljena od predstavnika VRH, Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, Hrvatskog fonda za privatizaciju te sindikata i udruga koje djeluju u Petrokemiji d.d. utvrdila je predloženi konačni tekst Sporazuma o načinu prodaje, cijeni, posebnim pogodnostima, vremenu prodaje i uvjetima prodaje dionica Petrokemije d.d. radnicima, bivšim radnicima i umirovljenicima Petrokemije d.d. na koji je svojom Odlukom Klasa:432-02/08-02/21 od 10 travnja 2008. godine Vlada Republike Hrvatske dala suglasnost.

Odlukom o načinu prodaje, cijeni, posebnim pogodnostima, vremenu prodaje i uvjetima prodaje dionica Petrokemije d.d. radnicima, bivšim radnicima i umirovljenicima Petrokemije d.d. izuzima se od prodaje 416.248 dionica Petrokemije d.d. iz portfelja HFP što čini 12,458% temeljnog kapitala Društva.

Pravo na kupnju dionica imati će:

- sadašnji radnici
- bivši radnici
- umirovljenici – bivši radnici

svih pravnih prednika Petrokemije d.d. i društava u 100% vlasništvu Petrokemije d.d. ali pod uvjetom da nisu kupili dionice INE u postupku prodaje dionica INE zaposlenicima i ranije zaposlenima u INA Grupi.

Cijena dionice iznosi 114,00 kuna na koju radnici imaju popust od 20% kao i na dodatni popust od 1% na svaku navršenu punu godinu radnog staža u Petrokemiji d.d., njezinim pravnim prednicima i društvima u 100% vlasništvu Petrokemije d.d.

Uplata kupoprodajne cijene izvršit će se jednokratno.

3 tjedna od javnog poziva radnici će moći iskazivati svoju namjeru kupnje dionica a po isteku roka za kupnju izvijestiti će se radnike koliki broj dionica imaju pravo kupiti stim da radnici koji imaju manje od jedne pune godine radnog staža u Petrokemiji moći će kupiti samo 30 dionica.

Rok uplate kupoprodajne cijene za dionice je 10 dana od dana priopćenja koliko radnici imaju pravo kupiti dionica.

Dogovoreni lock-up je slijedeći:

- 40 i više godina radnog staža – najmanje 1 mjesec
- 30 – 40 godina radnog staža – najmanje 3 mjeseca
- 20 - 30 godina radnog staža - najmanje 6 mjeseci
- 10 – 20 godina radnog staža – najmanje 9 mjeseci
- Manje od 10 godina radnog staža – najmanje 12 mjeseci

Evidenciju rokova zabrane raspolaganja dionicama (poslove praćenja isteka rokova zabrane raspolaganja dionicama za različita razdoblja stavka 1. ove točke) vodit će Središnja depozitarna agencija d.d.

Ako se u postupku prodaje dionica ne prodaju sve dionica koje budu izložene prodaji, sukladno točki I. ove Odluke, Društvo može, po cijeni iz točke IV stavka 1. ove Odluke, kupiti takve preostale dionice kao trezorske dionice u svrhu poticanja radničkog dioničarstva. Za provedbu ove Odluke zadužuju se uprava Društva i Hrvatski fond za privatizaciju. Ovlašćuje se predsjednik Hrvatskog fonda za privatizaciju da, sukladno ovoj Odluci, potpiše ugovore o prodaji i prijenosu dionica Društva.